
Szülői és tanulói tájékoztató digitális munkarenddel kapcsolatban 

Az iskolánk elsődleges kommunikációs csatornája a KRÉTA felület. A Krétában a Házi 

feladatok, illetve az Üzenetek menüpont alatt kapnak a tanulók feladatokat, utasításokat a 

tananyagokkal kapcsolatban. Ehhez a tanulóknak kell belépnie a Krétába a saját tanulói 

kódjukkal. Felhasználó név: oktatási azonosító (11 számjegy) és a jelszó: a tanuló születési 

dátuma (pl: 2010-03-24). Az osztályfőnökök ezeket 2020. március 16-án eljuttatták a 

diákoknak, de ha probléma van, akkor az osztályfőnökök felvilágosítást adnak.  

A szülői belépéshez, ha valakinek nincs meg a kódja, azt az osztályfőnöknek jelezze!  

Még egyszer! A Krétában a szülői belépéssel a szülő is látja, hogy mi a házi feladat, de a 

tanulóknak kell a saját kódjukkal belépni ahhoz, hogy azokat meg tudják oldani!!!!!! 

Akinek esetleg még vagy már nincs meg a belépéshez szükséges adatok, az osztályfőnököktől 

kérjen segítséget. 

A tananyagot és házi feladatot a Kréta felületen kapja meg mindenki az órarendjének 

megfelelően napról napra. Az elkészített házi feladatot a tanulói belépés után az E-

ügyintézésre kattintva, az Üzenet fülön keresztül kell beírni, vagy csatolt fáljként elküldeni 

az adott pedagógusnak! Ha ez nem sikerül, akkor a pedagógus e-mail címére is el lehet 

juttatni a házi feladatot, vagy a 2020. március 18-tól a portánál kihelyezett postaládába papír 

alapon is be lehet tenni. Ez esetben legyen rajt a diák neve, osztálya, tantárgy neve és a 

tantárgyat tanító pedagógus neve is a házi feladaton.  

Intézményi szinten a március 16-20 között feladott házi feladatok beküldési határideje 

2020. március 23., hétfő. Ezt követően mindig a következő hétfő lesz a határidő. 

A fent említett lehtőségen kívül még On-line tesztek és feladatsorok készítésére is sor 

kerül majd a Kréta e-Ügyintézés Kérdőívek funkciójával. 
Az e-Ügyintézés Kérdőívek funkciója alkalmas bármilyen on-line számonkérés (esszé, 

szöveges dolgozat, teszt, numerikus, skálás, százalékos kiértékelésű házi feladat, stb.) 

pedagógus által történő elkészítésére, szerkesztésére, valamint ezek kiküldésére is. A 

visszajelzések letölthetők Excel-fájlba, melyben a kiértékelés automatizálható. A kérdőívek 

segítségével a pedagógusoknak lehetőségük van arra, hogy a házi feladatokban szereplő 

otthoni feladatokat (pl. egy könyv elolvasása) egyszerűen visszaellenőrizhessék, továbbá 

készíthetnek olyan projekt vagy tematikus feladatsorokat, amelyeket a diákok otthon – akár az 

Internet segítségét felhasználva – válaszolhatnak meg. A kérdőívek egyaránt tartalmazhatnak 

feleletválasztós, illetve szabad szöveges mezőket is az adott, otthoni feladat jellegének 

megfelelően. 

 

Mobil telefonról is működik az e-Kréta, viszont ehhez először az iskola honlapjára kell 

fellépni, és ott kiválasztani a Kréta belépés fület!!!! 

1-4. évfolyamon valószínűleg eleinte szükség van szülői segítségre ahhoz, hogy a Krétát a 

gyermekek megfelelően tudják használni.  

A Kréta mellett hivatalos információkkal az iskola honlapja (ilk-iskola.hu), Facebook oldala 

szolgál. A szülők és diákok az osztályok Facebook csoportjaiban is tudnak rendszeresen 

kommunikálni 



Kérjük a kedves szülők segítségét abba az esetben, ha a gyermekük nem rendelkezne e-

mail (elsősorban gmail.com) címmel, illetve Facebook, Messenger elérhetőséggel, hogy 

ezek kialakításával tegye lehetővé gyermeke online tanulását! 

Azoknak a diákoknak, akiknek nem adottak a technikai feltételek ahhoz, hogy a digitális 

munkarendben internetről tanuljanak, nekik papír alapon eljuttatjuk a hét folyamán 

minden tantárgyból a következő egy hónapra tervezett tananyagot, beadandó házi 

feladatokat, teszteket heti lebontásban.   

 

Forduljanak hozzánk bizalommal!  

Munkanapokon 8-16 óra között a 0645-535-000 telefonszámon, vagy az iskola e-mail 

címén: iskolamandok@gamil.com tudunk felvilágosítást adni.  

 

Mándok, 2020-03-17 

 

      Tisztelettel: Vargáné Vincze Tímea 

       intézményvezető 
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